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Meghívás az Ima- és böjtnapra 
 
Ha van megfelelő időpont a történelemben arra, hogy sürgősen megosszuk a világgal 
Isten szeretetének három végső üzenetét, az most van. Világunkban káosz és 
zűrzavar uralkodik, és az emberek válaszokat keresnek. A spirituális téveszmék 
tömegeket vezetnek tévútra. Itt az ideje, hogy úgy tanulmányozzuk Isten Igéjét, ahogy 
még soha, majd pedig elinduljunk és megosszuk másokkal a remény és a szeretet 
létfontosságú üzeneteit, amelyeket a Jelenések könyve 14. fejezetében találunk. Ez a 
legfontosabb üzenetünk! 
 
Ellen White ezt írja: „Bizonyos értelemben Isten az adventistákat őrállókként és 
világosság hordozóiként helyezte a világba. Rájuk bízta az elveszendő világnak szóló 
utolsó figyelmeztetést. Isten Igéjéből csodálatos világosság fénylik rájuk. A 
legünnepélyesebb, legfontosabb munkát kapták, az első, a második és a harmadik 
angyali üzenet hirdetését. Ehhez hasonló fontosságú üzenet nincsen. Nem szabad 
megengedniük, hogy figyelmüket bármi más elterelje. A halandókra bízott igazságok 
közül a legünnepélyesebbet bízta ránk Isten, hogy a világnak hirdessük. Ezeknek az 
igazságoknak a hirdetése legyen a mi munkánk. Egy világot kell megintenünk: Isten 
népének pedig híven kell teljesítenie a rábízott feladatot” (Evangelizálás. Budapest, 
2007, Advent Irodalmi Műhely, 80. o.). 
 
Itt az ideje, hogy megkérdezzük magunktól, hogy a hármas angyali üzenet szépsége 
és időszerűsége vajon megérintette-e az életünket oly módon, hogy késztetést 
érezzünk arra, hogy ezeket az üzeneteket másokkal is megosszuk. Ha nem, talán új 
szemmel kell látnunk ezeket a különleges üzeneteket. 
 
Így, miután ráébredtünk arra, mennyire fontos a személyes átalakulás és a Szentlélek 
jelenléte az életünkben, hogy másokkal is megosszuk az evangéliumot, szeretnénk 
meghívni téged is, hogy csatlakozz a gyülekezeti családhoz egy különleges ima- és 
böjtnapra. A nap témája: „Osszuk meg a szeretet utolsó három üzenetét, és 
imádkozzunk a hit általi megigazulásért!” Imáinkban lelki szükségleteinkre fogunk 
fókuszálni: imádkozni fogunk azért, hogy a Biblia igazságait új és friss módon 
megérthessük, hogy hitben megerősödve készen álljunk a nehezebb időkre, és hogy 
megkapjuk a Szentlélek hatalmát a bizonyságtevésünköz és hitünk megosztásához. 
 
Miért kísérjük böjttel ezt az imanapot? 
 
Azért böjtölünk, mert szükségünk van Isten áldásaira. Amikor a Bibliát olvassuk, 
láthatjuk, hogy a böjt nem egy választási lehetőség, hanem egy ajándék. Mt 6:17 verse 
nem ezt mondja: „Ha böjtölsz…”, hanem „Amikor böjtölsz.” Ha tanulmányozzuk a 
böjtölésről szóló részeket a Bibliában, azt láthatjuk, hogy minden egyes alkalommal, 
amikor Isten népe imádkozott és böjtölt, akkor Isten hatalmas csodákat tett velük: az 
ellenséget legyőzték a csatákban, börtönből szabadultak természetfölötti segítséggel, 
kiáradt a Szentlélek pünkösdkor - csupán egy pár példa. Ezek a csodák végig kísértek 
a kereszténység történelmét. A böjt mindig is része volt a hívők életének, csak úgy, 
mint az ima és a Biblia tanulmányozása. Sőt mi több, a Biblia összes főszereplőjét 
láthattuk böjtölni. 
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„Most, és az idők közeledtével Isten népének még buzgóbbnak és éberebbnek kell 
lennie. Nem szabad bíznia a saját bölcsességében, hanem csakis a Vezetője 
bölcsességét szabad szem előtt tartania. El kell különíteni egy napot imádságra és 
böjtre. Nem szükséges feltétlenül minden ételt megvonni magunktól, viszont a 
mennyiség legyen szerény, és törekedjünk a legegyszerűbb ételek fogyasztására” 
(Ellen White: Counsels on Diet and Foods [Étrendi és táplálkozási tanácsok], 188-189. 
oldal). 
 
A böjt többet jelent pár étkezés kihagyásánál. Böjtöléskor eldöntjük, hogy valamelyik 
tevékenységgel felhagyunk annak érdekében, hogy tudatosabban, több szívvel és 
lélekkel imádkozhassunk. Többen azt választják ilyenkor, hogy kihagyják az 
étkezéseket. Viszont nem mindenki teheti meg, hogy ne egyen huzamosabb ideig, így 
ők nem ezt a fajta böjtölést választják. Ez is rendben van. Arra bátorítunk, hogy 
imádkozz, és kérdezd meg Istent, milyen fajta böjt lenne neked a legmegfelelőbb. 
Talán úgy döntesz majd, hogy egyszerűbben étkezel, vagy megvonod magadtól 
aznapra a közösségi oldalakat, televíziót, egyéb időrabló tevékenységeket. 
Bármelyiket választod, egy dologra nagyon fontos emlékezned közben: a böjt nem 
arról szól, hogy elnyerj egy mennyei jutalmat érte. A böjt lényege, hogy félretegyünk 
olyan dolgokat, amik a figyelmünket elterelnék, és teljes szívvel tudjunk Jézusra 
figyelni. Ahogyan Derek Morris, a Remény TV elnöke mondja: „Megvonjuk magunktól 
a világot, hogy legyen hely bennünk Jézus számára.” 
 
Arra hívunk, légy te is részese ennek a különleges napnak! Akár böjtölsz ma, akár 
nem, hiszünk abban, hogy Isten egy különleges áldást tartogat számodra. 
 
Talán tartózkodsz a közös imádságtól, mert nem szeretsz hangosan imádkozni. 
Szeretnénk, ha így is csatlakoznál hozzánk. Csendben követheted a többiek imáját, 
és kimondott szavak nélkül felemelheted Istenhez a többiek és a saját kéréseidet is. 
Ha attól félsz, hogy az imáid „nem elég jók”, tudd, hogy Isten nem csak a szavainkat 
hallja, hanem látja azt is, ami a szívünkben van. Nem az „elég jó” imák fontosak neki, 
hanem az őszinte, hálaadó ember, aki őt keresi. Még ha nem is szeretnénk szavakba 
foglalni imádságunkat, Ő tudja, mire gondolunk. Arra hív minket, hogy együtt 
imádkozzunk. „Ismét, mondom néktek, hogy ha ketten közületek egy akaraton lesznek 
a földön minden dolog felől, amit csak kérnek, megadja nékik az én mennyei Atyám” 
(Mt 18:19). 
 
A Zsidók 10:24-25 verseiben ezt olvashatjuk: „Ügyeljünk arra, hogy egymást 
kölcsönösen szeretetre és jó cselekedetre buzdítsuk. Saját gyülekezetünket ne 
hagyjuk el, ahogyan egyesek szokták, hanem bátorítsuk egymást; annyival is inkább, 
mivel látjátok, hogy közeledik az a nap.” 
 
Közeleg a nagy nap! Most van itt az ideje imádkozni! Ne szalasszuk el a lehetőséget, 
hogy belépjünk a mennyei tárházba, amelyben Isten nekünk tervezett áldásai várnak! 
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Útmutató a vezetőknek 

 
● Készítsünk másolatokat a „Meghívás az Ima- és böjtnapra” című oldalakról, és 

osszuk ki a gyülekezet tagjainak legalább 1-2 héttel a különleges nap előtt, 
hogy a tagok fel tudjanak lélekben készülni addigra. 

● Ahelyett, hogy egy teljes prédikációt adnánk közre, anyagot biztosítunk a helyi 
vezetőknek, hogy elkészítsék a prédikációt. Az a prédikáció, amely a negyedév 
imatémájára összpontosít, reményeink szerint több embert fog késztetni arra, 
hogy a délutáni alkalomhoz is csatlakozzon.  

● A segédanyagban található gyermektörténet segíthet a gyermekeknek jobban 
megérteni a hármas angyali üzenetet. Ez most inkább egy rövid tanítás, 
semmint egy általános történet, ezért használjuk a kreativitásunkat, hogy 
bevonjuk a gyerekeket! Akár egy rövid jelenetben is feldolgozhatjuk az 
információkat. 

● A délutáni istentisztelethez tervezetet készítettünk („A szeretet három 
üzenete és az igazi istenfélelem megújulása”). Ezt a felolvasást kövesse a 
közös imádság.  

● Arra bátorítunk, hogy együtt imádkozzatok, mint csoport, a közös imacélért, az 
első, a második és a harmadik angyal üzenetére összpontosítva. Ehhez 
segédanyagot biztosítunk. Szánjunk időt arra, hogy a megígért késői esőért és 
a hit általi megigazulás megértéséért könyörögjünk. Ha az idő megengedi, a 
csoportot több kisebb csoportra oszthatjátok, hogy minél több személyes 
imacélért is imádkozni lehessen. Zoomon több szobára lehet osztani a 
csoportot, abban az esetben, ha az alkalom interneten történik. Aztán hívjuk 
vissza a csoportokat, hogy közös hálaadással fejezzük be az alkalmat. 

● Szánjunk minimum 2-3 órát a délutáni programra. Ha viszont az egész délutánt 
imával szeretnénk tölteni, az is rendben van. Engedjük, hogy a Szentlélek 
vezessen ebben! 

● Ne érezzük kötelezőnek végig rohanni minden anyagon a délutáni alkalmon. 
Válasszuk ki azt, amire szükségünk van és rövidítsünk, ha szükségesnek 
látjuk. Kérjük Isten segítségét egy olyan imaalkalom megtervezéséhez, amely 
a legjobban alkalmazkodik a szükségletekhez.  

● A közös imához készítsük elő „Az imádság fókusza” és az „Erőteljes ima- 
ígéretek” című segédanyagokat. 

● Ha kérdéseid vannak azzal kapcsolatosan, hogyan vezess egy közösségi 
imacsoportot, keresd meg az útmutatót ebben a csomagban, a dokumentum 
végén: „Ajánlott szombat délutáni programtervezet” címen. 
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Ajánlott szombat délelőtti programtervezet 

 
Kezdő ének 
 
A szolgálattevők belépnek 
 
Dicsőítő igeszakasz 
 
Ima az Úr jelenlétéért 
 
Adománygyűjtés 
 
Igeszakasz felolvasása az adománygyűjtéshez 
 
Ima az adományokért 
 
Közös ének: „Adjátok a Szent Bibliát kezembe…” 
 
Gyermektörténet: „A szeretet három angyala.” 
 
Alapige felolvasása: Jel 14:4; 5Móz 30:20) 
 

„Ezek azok, akik követik a Bárányt, ahova megy.” 
 

„Szeresd az URat, a te Istenedet, hallgass a szavára, és ragaszkodj hozzá, mert ő a 
te életed, és tőle függ életed hosszúsága.” 

 
Közbenjárói ima 
 
Zenei szolgálat 
 
Prédikáció: „Osszuk meg a szeretet utolsó három üzenetét, és imádkozzunk a hit 
általi megigazulásért!” 
 
Befejező ének: „Szólaljon meg, zengjen a harsona, az Úr Jézus ismét jön…” 
 
Áldásmondás és bejelentések, a délutáni alkalom részleteinek ismertetése 
 
Kivonuló ének 
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Ajánlott szombat délutáni programtervezet 
 
Helyszín: Gyülekezzetek össze a gyülekezeti teremben, kinn, a fák alatt, vagy ha 
kevés ember van a csoportban, egy kényelmes szobában, ahol nem vonja el semmi a 
figyelmeteket. Ha a személyes összejövetel nem kivitelezhető, ajánlott használni a 
Zoom alkalmazást, mely egy online konferencia szolgáltatás; vagy telefonon keresztül 
megtartani az alkalmat. 
 
Bevezető ima és dicsőítés (15-20 perc): Az ének és a zene mindig segít 
megalapozni az áhítat légkörét, ezért kezdjük az alkalmat néhány dicsőítő énekkel, 
hangolódjunk Isten imádatára. Kérjük meg a csoport tagjait, hogy mondják el fél 
percben hálájukat imameghallgatásokért, vagy néhány szóban dicsőítsék Istent az 
énekek között.  
 
Köszöntés és bejelentések: Az imaszolgálati vezető, vagy egy kijelölt vezető 
köszöntsön mindenkit az alkalmon, és mondjon néhány bevezető szót!   
 
Kezdő ima: Jelöljünk ki rá valakit! 
 
Igehirdetés: Valaki tartsa meg az áhítatot, amelynek címe: „A szeretet három 
üzenete és az igazi istenfélelem megújulása” 
 
Az együttes ima vezetője: Az ima előtt a következő utasításokat mondjuk el röviden: 
 

● Ez az imádság ideje, amikor az Ő családjaként Istent keressük. Ne feledjük, 
hogy bármi, ami itt elhangzik, szigorúan bizalmas, és a termen kívül nem 
mondhatjuk el senkinek sem! 

● Az imacélokat nem beszéljük meg előre. A Gonosz örül annak, amikor az 
imacélokról beszélünk, ahelyett, hogy imádkoznánk. Egyszerűen csak 
imádkozzunk és támogassuk egymást egyetértésünkkel és ámenünkkel az 
imádságban. 

● Kényelmes pozíciót válasszunk. Ha személyesen vagyunk jelen, bármikor 
változtathatunk testtartásunkon, ha ennek szükségét érezzük (állhatunk, 
ülhetünk vagy térdelhetünk). Ha Zoomon vagyunk, megfontolhatjuk a kamerák 
kikapcsolását az ima alatt, hogy kevesebb dolog legyen, ami elvonhatja 
figyelmünket. 

● Emeljük fel a fejünket, amikor imádkozunk. Hangosan és érthetően beszéljünk, 
hogy mindenki hallja. Ha Zoomon vagyunk, ne felejtsük el a mikrofont 
bekapcsolni. 

● Igényeljük imában az Isten Igéjében elhangzó ígéreteket! használjuk az 
ígéretekkel kapcsolatos segédanyagot, amelyet ebben az anyagban 
rendelkezésre bocsátottunk!  

● Igényeljük Krisztus igaz életének, áldozatának és szolgálatának érdemeit 
imánkban (Jn 14:14; Jel 8:3).  

● Imádkozzunk röviden (egy gondolat vagy 1-2 mondat. A hosszú imákat 
tartogassuk az otthoni személyes és csendes áhítatainkra. Az emberek 
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belefáradnak a hosszú imákba. Azt is tudjuk, hogy még az angyalokat is 
fárasztják a hosszú imák (Az imádság, 258 o.).  

● A közös imádság idején imádkozhatunk többször is (röviden). 
● Végül, de nem utolsó sorban, adjunk lehetőséget mindenkinek a megszólalásra 

és az imádságra, anélkül, hogy valaki uralná az imádság idejét.  
 
MEGJEGYZÉS A VEZETŐ SZÁMÁRA: Tartsd szem előtt, hogy teljesen rendben van 
az, ha beáll a csend. Ne érezd, hogy minden másodpercet ki kell tölteni, vagy idő előtt 
lezárni az alkalmat. Mindig vannak emberek, akik gyorsan imádkoznak, másoknak 
több idő kell felengedni, hogy merjenek hangosan megszólalni. Ha csend van, ne 
törjük meg. Engedjük meg Istennek, hogy csendben szóljon a szívekhez. 
 
Ha a gyülekezeted nem szokta meg a kiscsoportban való imát vagy a bibliai idézetek 
és énekek alkalmazását ima közben, mutasd be ezeket a gyülekezetnek, miközben az 
imaalkalmat vezeted és kérd, hogy kövessék vezetésedet!  
 
Ha aggódsz, mert eddig soha nem vezettél közös imádságot, sok információt 
szerezhetsz, ha elolvasod az Imádkozz esőért! - Útmutató az egyesített imádság 
gyakorlásához című könyvecskét. Online itt találod meg: 
http://cdn.ministerialassociation.org/docs/languages/hungarian/UnitedPrayer-
Hungarian.pdf 
 
 

Itt az ideje, hogy elkezdjük! 
 
Közös ima: Szánjunk 2-3 órát a közös és kiscsoportos imákra, vagy többet is, ha a 
Szentlélek erre indít. Arra bátorítunk, hogy kövessétek az Imádság fókusza témákat, 
amelyek ebben az anyagban megtalálhatók, és vegyítsétek más imákkal is, ahogy a 
Szentlélek vezet benneteket. Miután imádkoztatok a hármas angyali üzenet jobb 
megértéséért, imádkozzatok a Szentlélek kiáradásáért és a hit általi megigazulás 
megéléséért! Ehhez a két utolsó ponthoz nem biztosítunk imalistát. Ha az idő 
megengedi, érezzétek szabadnak magatokat ahhoz, hogy kisebb csoportokba 
vonuljatok a személyes imakérésekért.  
 

Dicsőítés és imádat ideje (közös ima ideje) 
Az imalisták segíthetnek az imádság folyamatában, de nem azért vannak, hogy 
csak felolvassuk azokat. Bátorítsuk a testvéreket arra, hogy mondjanak különleges 
imádságokat azzal kapcsolatosan, ami megérintette a szívüket. Imádkozzatok 
teljes szívvel! Ezeket az imákat tényleg szereti Isten hallgatni. 
 
Imádkozzunk Isten megdicsőítéséért (közös ima ideje – lásd: Első szerelmes 
levél) 
„És egy másik angyalt láttam az ég közepén repülni, akinél az örökkévaló 
evangélium volt, és azt hirdette a föld lakosainak, minden nemzetségnek, 
törzsnek, nyelvnek és népnek, és hangosan ezt mondta: Féljétek Istent, és adjatok 
neki dicsőséget, mert eljött ítéletének órája, és imádjátok azt, aki teremtette a 
mennyet, a földet, a tengert és a vizek forrásait” (Jel 14:6-7). 
 
Imádkozzunk azért, hogy kijöjjünk Babilonból és visszatérjünk a Bibliához 
(közös ima ideje – lásd: Szerelmeslevél 2) 

http://cdn.ministerialassociation.org/docs/languages/hungarian/UnitedPrayer-Hungarian.pdf
http://cdn.ministerialassociation.org/docs/languages/hungarian/UnitedPrayer-Hungarian.pdf


 

8 

„Egy második angyal követte őt, aki ezt mondta: Leomlott, leomlott Babilon, a nagy 
város, amely a paráznaság szenvedélyének borával itatott meg minden népet!” 
(Jel 14:8). 
 
Imádkozzunk az Isten iránti hűségért és engedelmességért (közös ima ideje 
– lásd: Szerelmeslevél 3) 
„Egy harmadik angyal is követte azokat, aki hangosan ezt mondta: Ha valaki 
imádja a fenevadat és annak képmását, és felveszi annak bélyegét homlokára 
vagy kezére, az is iszik majd Isten haragjának borából, amelyet elegyítetlenül 
készített el haragjának poharában, és tűzben és kénkőben gyötrődik a szent 
angyalok előtt és a Bárány előtt. Gyötrődésük füstje felmegy örökkönörökké, és 
nem lesz nyugalmuk sem nappal, sem éjjel azoknak, akik imádják a fenevadat és 
annak képmását, és aki nevének bélyegét felveszi” (Jel 14:9-11). 
 
Imádkozzunk a Szentlélek kiáradásáért (közös ima ideje). Nagy szükségünk 
van a Joel 2:28-ban megígért késői eső erejére. Imádkozzunk ezért a csoportban, 
„A Biblia imáról szóló ígéretei" című segédanyagban található ígéretekért. 
 
Imádkozzunk a hit általi megigazulásért (közös ima ideje) 
Nagy szükségünk van a hit általi megigazulás megértésére, ahogy az a hármas 
angyali üzenettel összekapcsolódik. Újra igényeljük a segédanyagban található 
ígéreteket!  
 
Imádkozzunk szeretteinkért és személyes imakéréseinkért (kiscsoportos 
ima) 
Menjünk el kiscsoportokba, hogy személyes szükségleteinkért imádkozzunk! 
 
Fejezzük be dicsőítéssel (közös ima ideje) 
Fejezzük be az imádkozás idejét közös dicsőítéssel. Imádjuk Istent és köszönjük 
meg neki nem csak azt, amit eddig tett, hanem azt is, amit ezután tenni fog. 

 
Bátorítás: Bátorítsunk mindenkit, hogy továbbra is imádkozzanak egymásért. Ha 
szeretnének, szervezzenek otthonukba kisebb imaalkalmakat. (Van lehetőség egy 
szervezett imaalkalmon részt venni telefonon keresztül, melynek 24/7 Közös Ima a 
neve. Több információért látogassatok el erre az oldalra: 
revivalandreformation.org/resources/all/join-us-for- 24/7-united-prayer) 
 
Zárjátok a böjtöt egy különleges vacsorával: Néhány gyülekezet talán úgy dönt 
majd, hogy szervez egy különleges vacsorát az imaóra után. Legyenek az ételek 
egyszerűek, de törekedjetek a meghitt hangulatra, hogy egy különleges alkalomnak 
lehessen részese mindenki. Ha a gyülekezés nem megengedett, szervezzetek 
helyette egy „hálapikniket”. Sorban mindenki ossza meg, miért hálás, és milyen 
tapasztalatai vannak megválaszolt imákkal, még akkor is, ha az alkalmat Zoom-on 
tartjuk. 
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MELLÉKLET 

 
Ajánlott gyermektörténet az Ima- és böjtnapra (2021. október 2.) 
 

A nap, amikor a krumplik prédikáltak 
 
[Javasolt kellékek: egy burgonya és három angyalkép vagy papírangyal. Ez a történet 
leegyszerűsíthető a fiatalabb gyermekek számára.] 
 
Szeretteitek a krumplit? Milyen formában kedvencetek a krumpli? 
 
Van egy vicces kérdésem számotokra: Tudtátok-e, hogy a krumplik tudnak prédikálni? 
 
A prédikátorok nem mindig állnak szószék mögött, amikor prédikálnak. Isten mindent 
fel tud használni arra, hogy üzenetét közvetítse – még a krumplit is.  
 
Leonard Hastings nem volt prédikátor. Farmer volt és 1844 tavaszán krumplit ültetett 
a földjébe. Ezen a nyáron azonban történt valami vele, ami teljesen megváltoztatta őt. 
William Millertől tudomást szerzett Jézus közeli visszajöveteléről. Dániel 8 bibliai 
próféciáira alapozva William Miller arról prédikált, hogy Jézus 1844. október 22-én 
visszatér a földre.  
 
Közben a krumpli beérett a betakarításra, de Leonard úgy gondolta, hogy mivel Jézus 
egy néhány héten belül eljön, már nem szüksége a krumplira, ezért nem fogja 
betakarítani. A hír elterjedt a környéken, hogy nem ássa ki a krumpliját, mert azt hiszi, 
hogy Jézus vissza fog jönni. Mindenki tudja, hogy a krumpli elrothad a földben, ha nem 
takarítják be.  
 
Amikor Jézus nem jött el október 22-én, a szomszédok jót nevettek Leonardon, és 
azon gondolkodtak, hogy a családja mit fog enni majd. Leonard novemberig a földben 
hagyta a krumplit, amikor végül kiásta és meglepetésére soha nem volt olyan jó 
termése, mint most. 
 
A szomszédainál viszont már nem mentek ilyen jól a dolgok. Egy krumplibetegség 
megtámadta a földjeiket és majdnem minden krumpli elrothadt, amit idejében 
betakarítottak. Leonardnak sok krumplija lett, ami elegendő volt a családja számára, 
sőt még azoknak a szomszédoknak is tudott adni, akik kinevették. 
 
A következő tavasszal, amikor a krumpliültetés ideje elérkezett, sokan eljöttek hozzá 
messzi vidékről, hogy vetőmag krumplit vásároljanak tőle. Ekkorra már meg tudta 
magyarázni az embereknek, hogy miért nem jött el Jézus 1844. október 22-én. Tudta 
azt, hogy William Millernek igaza volt az időponttal kapcsolatosan, de tévedett abban, 
hogy minek kell megtörténnie azon a napon.  
 
Miközben Leonard a krumplit árulta, elmagyarázta, hogy ezen a napon Jézus, a mi 
Főpapunk, bement a mennyei szentély Szentek szentjébe. Ott végezte a bűnök 
elrendezésének utolsó munkáját. Utána pedig vissza fog jönni a földre.  
 
Nos, ez több mint 150 évvel ezelőtt történt, hogy a krumplik segítettél Leonárdot 
abban, hogy a szomszédainak prédikáljon. Noha Jézus nem jött vissza 1844-ben, a 
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Biblia elmondja, hogy Jézus már majdnem befejezte a munkáját a mennyei Szentek 
szentjében, így az Ő eljövetele nagyon közel van. Isten elküldött három angyalt a 
szeretet különleges üzenetével, hogy segítsenek nekünk felkészülni Jézus 
eljövetelére. Ezt a történetet A jelenések könyvének 14. fejezetében találod meg.   
 
Ez a három angyal az égen repül az egész föld számára fontos üzenettel. Nem számít, 
hogy hol élsz, melyik országból származol, vagy milyen nyelvet beszélsz, az üzenetük 
neked szól. Mit mond ez a három angyal? 
 
Az első angyal elmondja, hogy Istent kell imádni, mert Ő a Teremtő. Ma nagyon sok 
ember elfeledkezik Istenről. Azt gondolják, hogy az emberek a majmoktól származnak, 
vagy valami ilyesmi. Ez az angyal viszont arra emlékeztet, hogy imádjuk a Teremtőt, 
aki minket alkotott, és Aki nemsokára eljön érettünk, hogy a mennybe vigyen 
bennünket.   
 
A második angyal arra hív, hogy engedelmeskedjünk annak, amit a Biblia tanít. A 
világ olyan hazugságokat tanít, amelyek, elvezetnek bennünket Istentől. Sok ember 
össze van zavarodva és nem tudja, hogy mit higgyen. Ha a Bibliát tanulmányozzuk, 
megtudjuk, hogy mi a helyes és megismerjük Jézust, a barátunkat, Aki el fog jönni 
érettünk.  
 
A harmadik angyal azt mondja, hogy meg kell hoznunk egy döntést. Választanunk 
kell, hogy Istent vagy a Sátánt imádjuk. Ha Istent szeretjük, engedelmeskedni fogunk 
törvényének, ami magába foglalja a szombat megünneplését is.  
 
Most a világ különböző részein könnyű megünnepelni a szombatot, de egy napon az 
emberek gúnyolni fogják Isten követőit, mint ahogy Leonardot is kinevették, amikor 
nem takarította be a krumpliját. Megkérheted Istent, hogy segítsen neked a közelében 
maradnod és tisztelned a szombatját, bármit tegyenek is az emberek.  
 
Nos, mit tanultunk a három angyaltól? 
 
Az első ANGYAL azt mondja, hogy Istent imádd, Aki Teremtőd, és aki hamarosan 
visszajön. 
A második ANGYAL azt mondja, hogy kövesd a Bibliát! Isten igazsága kivezet a 
megtévesztő hazugságokból. 
A harmadik ANGYAL azt mondja, hogy döntened kell: Istent vagy Sátánt követed. 
Válaszd Istent azzal, hogy tiszteletben tartod minden törvényét.  
 
Amikor legközelebb krumplit eszel, állj meg egy pillanatra és gondolkodj el azon, hogy 
az életed milyen csendes prédikáció a körülötted élő emberek számára. Igaz, hogy 
Jézus nem jött el 1844-ben, de megígérte, hogy a megfelelő időben eljön. Mindennél 
jobban vágyik arra, hogy téged a mennybe vigyen. A barátaidat is el akarja vinni a 
mennybe. Azért küldte a három angyalt – hogy felébresszen mindenkit és elmondja, 
hogy az idő már majdnem elérkezett.   
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Szombat délelőtti istentisztelet - Ima- és böjtnap (2021. október 2.) 
 

Javaslatok a prédikációra 
[Arra bátorítjuk a lelkészeket és igehirdetőket, hogy maguk készítsék el a prédikációt erre a 

különleges szombatra. Az alábbi bibliaversek, kérdések, idézetek és gondolatok segíthetnek a 
felkészülésben.] 

 
A prédikáció címe/témája: Osszuk meg másokkal a szeretet utolsó három üzenetét, 
és imádkozzunk a hit általi megigazulásért! 
 
Bibliaversek és kérdések, amelyeket meg lehet fontolni a prédikáció készítése 
közben:  
 

 Mi a küldetése Isten végidei egyházának és népének? 
Az, hogy hirdesse a hármas angyali üzenetet (amely magába foglalja az örökkévaló 
evangélium hirdetését a világ számára), hogy hívja az embereket a Szentírás tiszta, 
hamisítatlan igazságához, és hogy tanítsa őket az Isten iránti hűség és törvénye 
tiszteletének fontosságára.  

 Hol található ez a küldetés a Bibliában? (Mt 24:14; Jel 14:6-12). 

 Általában hogyan összegezzük ezt a küldetést? 
a. Az első angyal: Hirdeti Jézus szeretetének, életének, halálának, 

feltámadásának és közbenjárásának örökkévaló evangéliumát. Féljétek 
(szeressétek és tiszteljétek) az Istent, adjatok dicsőséget neki, mert 
elérkezett ítéletének órája. Imádjátok Őt úgy, mint Teremtőt – beleértve 
a szombati istentiszteletet is.  

b. A második angyal: Babilon elesett. A hamis vallás romlott. Jöjjetek ki 
belőle! Határolódjatok el a hamis vallástól, és térjetek Isten tiszta 
Igéjének követéséhez! 

c. A harmadik angyal: Válaszd az Isten iránti hűséget és az Ő törvényének 
tiszteletét! Ne imádd a fenevadat és ne vedd magadra a fenevad jelét! 

 Készek vagyunk meghalni az igazságért, amelyet a három angyal hirdet? 
(Jel 1211). 

 Mi a fenevad bélyege? 
Jele annak, hogy valaki inkább Sátánhoz hűséges, mint Istenhez (az által, hogy 
elfogadja a törvény által kikényszerített vasárnapünneplést).  

 Miért olyan fontos, hogy mely napon tartjuk az istentiszteletet? (1Móz 2:2-
3; 2Móz 20:11). 

 Hogyan magyarázzuk a fenevad bélyegét a Bibliából?  
a. A fenevad bélyege az ember ellenállását mutatja Isten törvényével 

szemben. Azokat, akik felveszik a fenevad bélyegét, a Biblia ellentétbe 
állítja az igaz parancsolattartókkal (Jel 14:9-12). Isten be akarja írni az Ő 
törvényét az elménkbe és tetteinkbe (2Móz 13:9). 

b. A fenevad bélyege Isten pecsétjének, a szombatnak a hamisítványa (Jel 
7:2-3; az „élő Isten” pecsétjére utal „Élő = Teremtő (ApCsel 14:15). Isten 
pecsétje/jele a szombat (Ez 20:12, 20; 2Móz 31:13, 17).  

c. Az imádat/hűség a lényeg: Kié a szíved? (Jel 13:15-16; 14:9; 16:2; 19:20; 
20:4; itt összefüggésben van a fenevad bélyege az imádattal). 

d. A vasárnapi imádat akkor lesz igazi kérdés, amikor ezt kormányok 
rendelete támogatja (Jel 13:15-17). 
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 Hogyan mondhatod el ezt a hármas angyali üzenetről szóló prédikációt 
úgy, hogy az túlmutasson a megszokott adventista kliséken? (Imádkozz 
ezért, miközben áttekinted ennek a szakasznak a bibliai utalásait!) 

 Miért mondhatjuk, hogy ezek az üzenetek a szeretet üzenetei a világ 
számára? (Jn 3:17; 1Jn 4:17; 1Tim 2:14; 2Pt 3:9; 1Kor 8:3; 1Jn 5:3; Mk 12:30-
31; 1Kor 3:9). 

 Milyen tettekre késztetnek életünkben ezek az üzenetek? (Jn 14:15; 1Jn 2:5; 
1Jn 3:18) 

 Milyen értelemben időszerűek ezek az üzenetek életünkre nézve? Miért 
kell fiatalnak, idősnek, sőt még a gyermekeknek is komolyan venni 
ezeket? (1Jn 2:6; Jel 22:11)  

 Miért jó hír a mennyei ítélet az igaz hívők számára? (Jn 8:36; Ézs 33:22; 
Zsid 4:14-16) 

 Milyen szerepe van a késői esőért mondott imának a hármas angyali 
üzenet hirdetésében?(Jóel 2, 3; Zak 10:1) 

 Hogyan kapcsolódik a menyegzői ruha története ezekhez az üzenetekhez? 
(Mt 22:12; Tit 3:5) 

 Hogyan hirdetjük a hit általi megigazulás értékes üzenetét a hármas 
angyali üzenet által? (Lásd az Ellen White idézeteket lentebb) 

 
Isten utolsó üzenetének lényege (kivonat Ellen White Utolsó napok eseményei 
című könyvének 199-200 oldalairól: 
 
Néhányan írtak nekem megkérdezvén, hogy a hit általi megigazulás a harmadik angyal 
üzenete? Válaszom: „Az valóban a harmadik angyal üzenete.” 
 
Az Úr nagy kegyelmében a legdrágább üzenetet küldte népének [E. J.] Waggoner és 
[A. T.] Jones testvérek által. Ennek az üzenetnek még feltűnőbben kell a világ elé tárnia 
a felemelt Megváltót, az egész világ bűnéért hozott áldozatát. A hit általi megigazulást 
mutatja be a Kezesünk által; meghívja az embereket, hogy nyerjék el Krisztus 
igazságosságát, ami az Isten összes törvénye iránti engedelmességben mutatkozik 
meg. 
 
Sokan elvesztették Jézust szemük elől. Szükséges volt, hogy szemük az Ő isteni 
személyére, érdemeire és az emberi család iránti megváltozhatatlan szeretetére 
irányuljon. Minden hatalom kezébe adatott, hogy gazdag ajándékokat oszthasson szét 
az embereknek; saját igazságosságának megbecsülhetetlen ajándékát juttatva a 
tehetetlen emberi eszközöknek. Ez az az üzenet, amit Isten megparancsolt, hogy 
hirdessenek a világnak. Ez a harmadik angyal üzenete, amit hangos szóval kell 
hirdetni Lelkének nagymérvű kiárasztásával. 
 
Krisztus igazságosságának üzenete hangozni fog a föld egyik végétől a másik végéig, 
hogy előkészítse az Úr útját. Ez Isten dicsősége, amely a harmadik angyal munkáját 
befejezi. 
 
A világnak kegyelmet hirdető utolsó üzenet Isten jellemének - a szeretetnek - 
megláttatása. Isten gyermekei mutassák meg Uruk dicsőségét! Saját életükkel és 
jellemükkel tegyenek bizonyságot arról, amit Isten hatalma tett értük! 
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Amint a harmadik angyali üzenet hangos kiáltássá nő, amint nagy erő és dicsőség 
segíti a befejező munkát, Isten hűséges népe e dicsőség részese lesz. A késői eső 
az, amely feléleszti és megerősíti őket, hogy átjussanak a nyomorúság idején. 
 
Amint a vég közeledik, Isten szolgáinak bizonyságtevése határozottabb és 
erőteljesebb lesz.  
 
Ez az üzenet [Jel 14:9-12], magába foglalja az előző két üzenetet. Ez hangos szóval, 
azaz a Szentlélek hatalmával hangzik. 
 
Amint a harmadik angyal üzenete hangos kiáltássá nő, nagy erő és dicsőség fogja 
kísérni azt. Isten népének orcája a menny világosságától ragyog. 
 
A föld utolsó nagy válságának növekvő árnyai közepette Isten világossága a 
legfényesebben fog ragyogni és a reménység és bizalom éneke lesz hallható a 
legtisztább és legemelkedettebb hangon.  
 
Ahogyan azt a Jelenések 18. fejezete megjövendöli, a harmadik angyal üzenetét nagy 
erővel kell hirdetniük azoknak, akik a végső figyelmeztetést adják a fenevad és 
bélyege ellen. 
 
További idézetek az ihletett író tollából 
 
Bizonyos értelemben Isten az adventistákat őrállókként és világosság hordozóiként 
helyezte a világba. Rájuk bízta az elveszendő világnak szóló utolsó figyelmeztetést. 
Isten Igéjéből csodálatos világosság fénylik rájuk. A legünnepélyesebb, legfontosabb 
munkát kapták, az első, a második és a harmadik angyali üzenet hirdetését. Ehhez 
hasonló fontosságú üzenet nincsen. Nem szabad megengedniük, hogy figyelmüket 
bármi más elterelje. (Evangelizálás. Budapest, 2007, Advent Irodalmi Műhely, 80. o.) 
 
Krisztusról, mint drágagyöngyről, és arról a kiváltságunkról, hogy mienk lehet a 
mennyei kincs, nagyon sokat kellene elmélkednünk. A Szentlélek világítja meg, milyen 
nagy értékű az igazgyöngy. A Szentlélek hatalma mutatkozik meg akkor, amikor az 
ember odaadóan keresi a mennyei kincset, és megtalálja. Krisztus korában sokan 
hallották az evangéliumot, de a hamis tanítások elhomályosították értelmüket, és nem 
ismerték fel az egyszerű galileai Tanítóban Isten küldöttjét. Krisztus mennybemenetele 
után a Szentlélek kitöltetése jelezte, hogy Jézus közbenjárói munkája megkezdődött. 
Pünkösd napján Isten elküldte Lelkét. Krisztus tanúi a feltámadt Megváltó hatalmát 
hirdették. A menny fénye áttörte a sötétséget azok lelkében, akiket Krisztus ellenségei 
félrevezettek. Meglátták Krisztust, akit Isten „fejedelemmé és megtartóvá” emelt, „hogy 
adjon az Izraelnek bűnbánatot és bűnöknek bocsánatát” (ApCsel 5:31). Látták Őt a 
menny dicsőségétől övezve, kezében tartva a végtelen kincset, hogy azokra árassza, 
akik lázadásukból megtértek. Amikor az apostolok az Atya Egyszülöttjének dicsőségét 
hirdették, háromezer lélek hitt nekik. Az emberek olyannak látták magukat, amilyenek 
a valóságban; bűnösnek, szennyesnek. Felismerték, hogy Krisztus a barátjuk, a 
Megváltójuk. Krisztust magasztalták és dicsőítették, mert a Szentlélek ereje 
megérintette szívüket. E hívők hitükkel látták meg azt a Krisztust, aki azért viselte el a 
megaláztatást, a szenvedést és a halált, hogy ők el ne vesszenek, hanem örökké 
élhessenek. A Lélek kinyilatkoztatásából felismerték Krisztus hatalmas és fenséges 
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voltát. Bizalommal nyújtották felé kezüket, és ezt mondták: „hiszek!” (Krisztus 
példázatai. Budapest, 1999, Advent Kiadó, 75. o.) 
 
Mindez megismétlődik, mégpedig nagyobb erővel. A Szentlélek pünkösdnapi 
kiáradása volt a korai eső, de a késői eső bővebben záporoz majd. A Szentlélek arra 
vár, hogy kérjük és elfogadjuk. Hatalmával újra kinyilatkoztatja Krisztust a maga 
teljességében. Az emberek pedig meglátják, hogy milyen értékes a drágagyöngy, és 
Pál apostollal együtt mondják: „Amelyek nékem egykor nyereségek valának, azokat a 
Krisztusért kárnak ítéltem. Sőt annak felette most is kárnak ítélek mindent az én Uram, 
Jézus Krisztus ismeretének gazdagsága miatt” (Fil 3 :7.8). (Krisztus példázatai. 
Budapest, 1999, Advent Kiadó, 77. o.) 
 
Az ítélet újragondolása (kivonat Melody Mason Merjünk minden Ige szerint élni című 
művéből) 
 
Általában, amikor a „közelgő ítéletről” beszélünk, nagy félelem és borzongás járja át a 
szíveket. Ez természetes, hiszen amikor ítélet folyik, ez gyakran azt jelenti, hogy 
törvényszegés történt. Ebben az esetben azonban nem bármilyen ember-alkotta 
törvényről van szó. Isten törvénye került áthágásra, amelyet a Tízparancsolat foglal 
össze 2Móz 20-ban. A Biblia azt mondja, hogy „mindenki vétkezett, és híjával van az 
Isten dicsőségének” (Róm 3:23). Ez azt jelenti, hogy vétkesek vagyunk az Ő 
törvényének az áthágásában. 
 
Amikor közelebbről figyelembe vesszük Jel 14:7-et, a Biblia azt mondja, hogy „eljött 
ítéletének órája”. Ez azt jelenti, hogy végül is Isten áll az ítéletben az egész 
világmindenség előtt és az Ő népe által igazoltatik az eljárásban (Róm 3:4). Nos, ez a 
halálunkat jelenthetné, ha Jézus nem halt volna meg, mert a mi igaz cselekedeteink 
(Ézs 64:6) nem igazolhatják Isten jellemét. A jó hír azonban az, hogy ha mi Jézusban 
vagyunk, akkor csak Őt lehet látni. Jézusban lenni annyit jelent, hogy Jézus 
igazságának tökéletessége betakar bennünket és nincs kárhoztatásunk, hanem Isten 
jellemének az igazolása valósul meg. 
 
A lényeg az, hogy az ítélet egy sürgős felhívás arra, hogy megvalljuk bűneinket és a 
Jézusban való biztonságba meneküljünk. Amikor a Jézusban való biztonságba 
menekülünk, az ítélet evangéliummá, jó hírré válik, mivel a Bíró a mi oldalunkon van. 
A Biblia azt mondja, hogy „az Úr a mi bíránk, az Úr a törvényadónk, az Úr a királyunk, 
ő segít meg bennünket” (Jel 14:7; Ézs 33:22). 
 
Miközben az ítélet jó hír, mert van egy „ügyvédünk” a mennyben, aki közbenjár 
érettünk (Zsid 4:14-16), nem lehetünk elbizakodottak és könnyelműek. Ahogy az 
izraeliták gondosan megvizsgálták szívüket minden évben a Nagy engesztelési napon, 
hogy megbizonyosodjanak arról, hogy nem áll semmi köztük és Isten között, így 
nekünk is ezt kell tennünk ma.  
 
Mivel a mennyei ítélet idején élünk, rendeljük alá teljesen a szívünket Isten Igéje 
reflektorfényének. Ezt az üzenetet kaptuk: „Hogy azt (az egyházat) megszentelje, 
megtisztítván a víznek feredőjével az Ige által, hogy majd Önmaga elébe állítsa 
dicsőségben az egyházat, úgy hogy azon ne legyen szeplő, vagy sömörgözés, vagy 
valami afféle; hanem hogy legyen szent és feddhetetlen” (Ef 5:26-27).  
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Illusztráció a prédikációhoz: Ismered a Bibliádat? 
 
Egy nap néhány adventista bibliamunkást, akik a világ egy veszélyes részén 
szolgáltak, elfogtak és azzal vádoltak, hogy kémek. „Nem vagyunk kémek” – mondták 
fogvatartóiknak. „Adventista misszionáriusok vagyunk, és egyszerűen azért vagyunk 
itt, hogy Jézus szeretetéről beszéljünk.” 
 
Az egyik rabló, akinek fegyver volt a kezében, érdeklődve figyelt a misszionáriusokra: 
„Azt mondjátok, hogy adventista misszionáriusok vagytok. Akkor, van egy kérdésem 
hozzátok. Gyertek velem! Egy kis épületbe vezette és leültette őket. „Van Bibliátok?” 
Gyorsan elővették Bibliáikat. „Mutassátok meg nekem a Bibliátokból, hogy mit jelent a 
hármas angyali üzenet, és azt, hogy miért hiszik az adventisták, hogy ezek az 
üzenetek olyan fontosak!” 
 
A misszionáriusok kinyitották a Bibliájukat és elkezdték magyarázni Jel 14-et, 
miközben fogvatartójuk higgadtan hallgatta. Amikor befejezték az arca nyugodt volt és 
mosolygott. „Adventista iskolába jártam” – mondta. „Tudtam, hogy ha tényleg 
adventista misszionáriusok vagytok, meg tudjátok magyarázni a hármas angyali 
üzenetet. Ha nem tudtátok volna megmutatni nekem ezeket a dolgokat a Bibliából, 
valószínűleg túszként tartottunk volna benneteket, vagy még rosszabb is történhetett 
volna, de most szabadon engedünk, mert biztos vagyok benne, hogy nem kémek 
vagytok.” 
 
Mi mit tennénk, ha ilyen nehéz, életveszélyes helyzetbe kerülnénk? Készek lennénk 
megosztani Isten Igéjét? Készek vagyunk-e kiállni az igazság mellett, akkor is, ha 
fegyverrel fenyegetnek? Készek vagyunk-e Isten dicséretét énekelni, még akkor is, ha 
börtönbe csuknak minket? „Hitük szilárdan az Igén alapuljon, hogy ha eljön a próba 
ideje és felelősségre vonják őket hitükért, akkor szelíden és félelem nélkül tudjanak 
számot adni a bennük lévő reménységről” (Az evangélium szolgái, 299. o.). 
 
Személyes történetek: 
 

 Osszatok meg a való életből vett tapasztalatokat, amelyek a hármas angyali 
üzenet életet megváltoztató erejét mutatják be saját életetekben 
(lelkész/igehirdető).  

 Beszéljetek arról, hogy miért látjátok úgy ezeket az üzeneteket, mint Isten 
szeretetének üzeneteit! 

 Osszatok meg olyan történeteket, amelyek olyan emberekről szólnak, akik 
szilárdan megálltak hitükben!  

 Osszátok meg olyan emberek történeteit, akik elhagyták „Babilont”, hogy 
felfedezzék a Biblia igazságát! 

 Az emberek gyakran elfelejtik a prédikációk tanulságait, de a történetekre 
emlékezni fognak. 

 
Intézz felhívást: Hogyan válaszolsz Isten hívására, amelyet a három angyal 
üzenetében intéz hozzád? Kész vagy ezeket a szeretet-üzeneteket megosztani 
valakivel, akit ismersz? 
 
[Ne feledd meghívni az embereket a délutáni imaalkalomra.]  
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Szombat délutáni igei gondolatok - Ima- és böjtnap (2021. október 2.) 
 

A szeretet három üzenete 
 

és az igazi vallásosság megújulása 
 

A hármas angyali üzenet nem az a téma, amire általában gondolni szoktál egy imaóra 
megtervezésénél. Azonban, amikor belépünk földünk történelmének utolsó 
jeleneteibe, a szeretetnek ezen üzenetei sokkal időszerűbbek, mint korábban voltak. 
Nem csupán annak ideje érkezett el, hogy megtudjuk, mit jelentenek, hanem annak az 
ideje, hogy Isten olyan mélyen beírja azokat a szívünkbe, hogy ne is tudjunk másra 
gondolni. Amikor a szeretetnek és a hit általi megigazulásnak ezek az értékes üzenetei 
áthatolnak szívünk és lelkünk legmélyebb részein, egyetlen égő vágyunk az lesz, hogy 
ezeket a szerelmes leveleket megosszuk a világgal. 
 
Kaptál már igazi szerelmes levelet? Nem azokra a felszínes, odavetett 
megjegyzésekre gondolunk, amelyek csókkal érkeznek egyik napon és jeges felhővé 
válnak másnapra. Valódi dologról beszélünk – egy olyan szerelmes levélről, amelyből, 
amikor megérkezett, tudtad, hogy megtaláltad az egyetlen igaz szerelmet. Gondolj 
arra, hogy ez az személy, aki neked írt, elérte azt, hogy különlegesnek, egyedinek és 
szeretettnek érezd magad. Megértetted azt, hogy nem kell megdolgoznod 
szeretetéért. Olyan értékes ajándékot adott neked, amit pénzen nem lehet 
megvásárolni. Őszintén szeretett téged, azért, aki vagy, és az örökkévalóságot veled 
szerette volna eltölteni. Ahogy szeretetének melegében és szépségében fürödtél, csak 
egy dologra vágytál: viszont szeretni őt teljes szívedből azzal az intenzitással és 
lelkesedéssel, ahogyan ő szeret téged. Talán arra vágytál, hogy jobb legyél, hogy még 
erőteljesebben ki tudd fejezni szeretetedet. Legnagyobb vágyad az volt, hogy 
megbecsüld őt minden lehetséges módon. Boldog voltál attól a tudattól, hogy az övé 
lehetsz életed egész hátralevő részében. 
 
A Jelenések könyve a legszebb szerelmi történet. És a 14. fejezet felnyitja a szeretet 
és kegyelem három levelét, amely a mennyei Vőlegénytől érkezik a haldokló világnak. 
Ezek a levelek beazonosítják Jézus valódi menyasszonyát, az ő egyházát, és felhívást 
intéznek hozzá, hogy készüljön közeli eljövetelére. Ezek a levelek bátorítást, 
ígéreteket, figyelmeztetéseket tartalmaznak. Ha szívünkbe fogadjuk ezeket, 
biztonságban leszünk a közelgő viharokban, és hamar találkozhatunk mennyei 
Vőlegényünkkel.  
 
Amikor kinyitjuk a Jelenések 14-et, látunk egy képet a Bárányról (Jézusról), amint a 
Sion hegyén áll a 144 000-rel együtt. A Biblia ezt mondja nekünk: „Ezek azok, akik 
asszonyokkal nem szennyezték be magukat, mert szüzek. Ezek azok, akik követik a 
Bárányt, ahova megy. Ezek áron vétettek meg az emberek közül zsengéül Istennek 
és a Báránynak” (Jel 14:4).  
 
Ennek az embercsoportnak tiszta, „hígítatlan” hite van. Nem fertőzte meg őket a „Mi a 
legkényelmesebb nekem?” jelszóval ellátott evangélium. Nem! Ők az Ige emberei, akik 
készek megtenni mindent, amit a Biblia mond. Örömmel tesznek le mindent az Úr lába 
elé. Ennek következtében pedig, követik a Bárányt, valahová megy.  
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Jel 14:4 versére utalva Ellen White ezt írja: „… mindazoknak, akik követik a Bárányt a 
mennyben, előbb a földön kellett, hogy kövessék; nem bosszúsan vagy szeszélyesen, 
hanem bizalommal, szeretettel, készséges engedelmességgel, miként a nyáj követi 
pásztorát” (Az apostolok története. Budapest, 2001, Advent Kiadó, 388. o.).   
 
Álljunk meg egy kicsit, egy tekintsük át röviden a három angyal üzenetét!  
 
Az első üzenet Jel 14:6 versével kezdődik.  
 
„És egy másik angyalt láttam az ég közepén repülni, akinél az örökkévaló evangélium 

volt, és azt hirdette a föld lakosainak, minden nemzetségnek, törzsnek, nyelvnek és 

népnek, és hangosan ezt mondta: Féljétek Istent, és adjatok neki dicsőséget, mert 

eljött ítéletének órája, és imádjátok azt, aki teremtette a mennyet, a földet, a tengert 

és a vizek forrásait” (Jel 14:6-7).  

 

Miközben ezt az első fejezetet figyeljük, három központi témát találunk: az örökkévaló 

evangéliumot (ami rámutat, hogy Jézus munkája által üdvözülünk, nem pedig a saját 

cselekedeteink által – lásd Róm 1:16); az ítéletet (ami felhívás arra, hogy meneküljünk 

Krisztus oltalmába); és a Teremtő imádatát (ami arra emlékeztet, hogy pontosan 

honnan jöttünk, hogyan kerültünk oda, ahol vagyunk, és hová tartunk).  

 

Hát nem érdekes, hogy az első szerelmes üzenet valójában az Isten félelmére való 

felhívással kezdődik?  

 

Azokban a napokban, amikor „az emberek elhalnak a félelem miatt”, miközben figyelik, 

mi történik a világban, a hívőknek Isten olyan üzenetet küld, ami elvezeti őket az 

egyetlen igazi biztonságos helyre. Miközben a világot elemészti a félelem, Isten népe 

tanulja, hogyan félje az Istent. Ő a biztonságuk, oltalmuk. Ő a sziklavár a viharok 

között. Ő az egyetlen igazi Szerelmük, aki sohasem hagyja el őket, és sosem távozik 

el tőlük.  

 

Mivel félik Istent, ezért szenvedélyesen szeretik Őt, teljes szívükből hűségesek hozzá, 

és egészen alárendelik magukat az ő akaratának. Ez azt is jelenti, hogy komolyan 

veszik Istent és az ő Igéjét! 

 

Sajnos a legtöbb ember bizonyos módon él és cselekszik, ami a társadalomtól való 

félelmen alapul, illetve azon, hogy mások mit gondolnak róluk. Sokan félnek valamilyen 

bekövetkező katasztrófától, nem pedig az istenfélelem vezérli őket, vagy Igéjének 

tisztelete. „Az istenfélelemmel kapcsolatosan az a figyelemre méltó” – írja Oswald 

Chambers –, „hogy ha féled Istent, akkor nem félsz semmi mástól; ugyanakkor, ha 

nem féled Istent, akkor félsz minden egyébtől.” 

 

Bár az istenfélelem egy belső késztetésből ered, és az Isten szíve iránti 

elkötelezettségből, ezt a viszonyulást a mindennapi cselekedeteinkkel bizonyítjuk. És 

itt jön be az, hogy Istennek adunk dicsőséget. Az a lényeg, hogy olyan életet élünk, 
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amivel Istent dicsőítjük meg. A Biblia ezt mondja: „mindent Isten dicsőségére tegyetek” 

(1Kor 10:31). Istennek adni a dicsőséget nem természetes. Természetünknél fogva 

önmagunknak akarunk dicsőséget szerezni! De arra kapunk elhívást, hogy 

meghaljunk az énnek, hogy Jézus élhessen bennünk és rajtunk keresztül.  

 

A második és harmadik angyal szerelmes üzenete arra hív, hogy emeljük Isten Igéjét 

az emberi tanítások fölé, imádjuk Istent teljes szívünkből, testünkből, elménkből, 

lelkünkből, hogy ne is kockáztassuk a halálos, parázna viszonyt a lelkek ellenségével. 

Emlékezzünk, ha Isten pecsétje van rajtunk, és nevünket felírták az élet könyvébe, 

akkor az ellenség már nem tudja ránk tenni halálos bélyegét.  

 

Ezen a délutánon azzal fogunk időt tölteni, hogy azért imádkozzunk, hogy jobban 

megértsük, miért is időszerű a hármas angyali a mindennapi életünkre nézve. 

Imádkozni fogunk azért is, hogy ezek az üzenetek – és a hit általi megigazulás üzenete 

– legyenek azok a motiváló erők, amelyek irányítják minden tettünket, mint 

keresztények, hiszen a hármas angyali üzenet lényege maga Jézus, az ő hatalmas 

szeretete, s az, hogy befedez bennünket igazságával. Az egész arról szól, kit fogunk 

imádni, miként fogjuk imádni, és hol fogjuk tölteni az örökkévalóságot. Ezek az 

üzenetek sosem voltak időszerűbbek vagy fontosabbak, mint ma. Ezért takarta el őket 

sátán oly sok évszázadon keresztül értelmetlen klisékkel és vallásos zsargonnal. Ideje, 

hogy új fényben lássuk ezeket az üzeneteket! 

 

Ellen White írja:  

 

„Bizonyos értelemben Isten az adventistákat őrállókként és világosság hordozóiként 

helyezte a világba. Rájuk bízta az elveszendő világnak szóló utolsó figyelmeztetést. 

Isten Igéjéből csodálatos világosság fénylik rájuk. A legünnepélyesebb, legfontosabb 

munkát kapták, az első, a második és a harmadik angyali üzenet hirdetését. Ehhez 

hasonló fontosságú üzenet nincsen. Nem szabad megengedniük, hogy figyelmüket 

bármi más elterelje” (Testimonies for the Church [Bizonyságtételek a gyülekezet 

számára], 9. köt., 19. o. a kiemelés tőlünk származik).  

 

Komoly időket élünk. A Jelenések 14 angyala kiált ma Isten népének: „Legyetek 

készen! Legyetek készen! Legyetek készen! Legyetek jobban elkészülve, mint most 

vagytok!” (Korai írások [Tapasztalatok és látomások]. Budapest, 2006, BIK Kiadó, 58. 

o.). Meg kell halnunk mindenkinek, akit szeretünk, hogy csak egy maradjon, az igaz 

Szerelmünk, Jézus Krisztus! 

 

Emlékezzünk, Jézus soha nem használ manipulációt vagy erőszakot. Ő annyira szeret 

bennünket, hogy megadta nekünk a szabad döntés ajándékát. De az időnk fogy. Ezért 

olyan fontos, hogy ma hozzuk meg a döntésünket.  

 

Az előttünk álló út nehéz, keskeny és meredek lesz. De Jézus kinyújtja átszegzett 

kezét, és így bátorít: „Látod ezeket a sebeket? Érted kaptam! Kapaszkodj belém! Én 
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vagyok az egyetlen megmentőd. Én vagyok minden, amire szükséged van. Jobban 

szeretlek téged, mint magát az életet. Nem látod, mit tettem érted a kereszten? Én 

hűséges vagyok. Soha nem hagylak el. Ne félj! Bár súlyos harc áll előtted, megígérem, 

hogy biztonságosan átviszlek a másik oldalra. De bíznod kell bennem fenntartás 

nélkül, és engedelmeskedni teljes szívedből. Nem tehetsz úgy, mintha nekem élnél és 

a világnak egyszerre.” 

 

„Tudnom kell, menyasszonyom, hogy tényleg szeretsz engem? Ha szeretsz engem, 

valld meg bűneidet és tartsd meg parancsolataimat. De ne érts félre! Ha megteszed 

ezeket, azzal nem érdemled ki az üdvösségedet. Egyszerűen azt bizonyítod nekem, 

hogy már elfogadtad a megváltást, mert tiszteled Őt, aki megváltott téged. Emlékezz, 

ha saját érdemed által akarsz bejutni a mennybe, az nem fog sikerülni. A 

jócselekedeteid csak szennyes rongyok. Egyetlen reményed bennem van. Nézz rám! 

Kapaszkodj belém! Tégy félre mindent, ami elvonja a figyelmedet! A figyelemelterelő 

dolgok mind az ellenség taktikájának részét képezik, hogy elpusztítson téged. Ne 

kövesd tovább a tömeget! Ők a pusztulásba rohannak. Ne haladj a széles úton, csak 

mert az kényelmesebbnek tűnik. Az a halálba visz. Én már meghaltam érted! Én 

mindenkinél jobban szeretlek téged – jobban, mint az édesanyád, a legjobb barátod, 

a férjed, vagy bármely szeretted, aki csak volt az életedben. Kérlek, bízz bennem, és 

kövess engem! Öltsd fel menyegzői ruhádat, az én igazságomat! Szívd magadba írott 

Igémet, és nézz rám! Én biztonságban hazavezetlek!” 

 

Imádkozzunk azért, hogy Isten segítsen szívünkbe fogadni ezt a felhívást! Miközben 

imában töltjük a délutánt, kérjük meg Jézust, hogy szóljon a szívünkhöz úgy, mint soha 

azelőtt! Kérjük meg Őt, hogy keltse életre ezeket a szerelmes leveleket. Ahogy már 

tanultuk, ezek a levelek az őszinte kegyesség megújulására hívnak, ami mindent 

magába foglal. Arról szólnak, hogy kövessük a Bárányt, valahová megy. Arról szólnak, 

hogy jöjjünk ki a lelki Laodiceából, és tanuljuk meg szeretni Istent teljes testünkből, 

szívünkből, elménkből és lelkünkből. Ezek a szerelmes levelek nem csak ma érintik 

életünk minden területét, hanem hatással vannak az egész jövőnkre! Ideje készülni, 

mert Jézus hamarosan eljön menyasszonyáért! 
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Segédanyag 1 az együttes imához 
 

Az imádság fókusza: Szeressünk Isten Igéje szerint 

[Az alábbi imára késztető gondolatok csak indulásra szolgálnak. Arra bátorítunk, 
hogy ti magatok keressetek ki bibliai szakaszokat, miközben imádkoztok, és kérjétek 

a Szentlelket, hogy mutassa meg, miért is imádkozzatok!] 
 

 

A dicsőítés ideje – közös imádság 
 

 Köszönjük meg Istennek, hogy Ő olyan Isten, aki meghallgatja az imákat és 
válaszol is azokra. (Mt 7:7) 

 Köszönjük meg Istennek, hogy Ő nem hazudik, és az Ő Szava nem tér vissza 
hozzá üresen. (Ézs 55:11) 

 Köszönjük meg Istennek, hogy ha az Ő akaratával megegyezően kérünk 
bármit, Ő meghallgatja kérésünket. (1Jn 5:14) 

 Köszönjük meg Istennek, hogy hihetetlenül hatalmas és drága ígéreteket 
adott nekünk. (2Pt 1:4) 

 Köszönjük meg Istennek, hogy nem kell bibliatudósoknak lennünk ahhoz, 
hogy megértsük az igazságot. (2Tim 3:15) 

 Köszönjük meg Istennek, a bűnbocsánatot, s hogy győzelmünk Jézusban 
van. (1Jn 1:9; 1Kor 15:57) 

 Köszönjük meg Istennek a hit általi megigazulás csodálatos üzenetét. (Róm 
3:26) 

 Köszönjük meg Istennek a Szentlélek és a késői eső ajándékát. (Jóel 2:28) 

 Köszönjük meg Istennek a hármas angyali üzenetet, amely Jézushoz, a 
Bárányhoz vezet bennünket. (Jel 14:4) 
 
 

Imádkozzunk Isten megdicsőítéséért – első szerelmes levél 
 

 Köszönjük meg Istennek az első angyal gyönyörű üzenetét, amely Jel 14:6-7 
verseiben található.  

 Köszönjük meg Istennek az örökkévaló evangélium lenyűgöző ajándékát. (Jel 
14:6) 

 Köszönjük meg Istennek, hogy Jézus igazsága által nyerünk üdvösséget, 
nem pedig saját igazságunk által. (Róm 1:16) 

 Köszönjük meg Istennek, hogy az ítélet jó hír a keresztények számára. (Jel 
15:4) 

 Köszönjük meg Istennek, hogy a Teremtőnk egyben az igaz és igazságos 
Megváltónk is. (Ézs 43:1) 

 Kérjük Istent, hogy vegye el az ítélettől való félelmünket, és segítsen 
megnyugodni őbenne. (Zsolt 61:3) 

 Kérjük Istent, hogy füleket és szívet adjon nekünk ahhoz, hogy megértsük 
ennek az első levélnek a jelentőségét. (Jel 14:6) 

 Kérjük Istent, hogy bocsássa meg önző szívünket, büszkeségünket, lelki 
önteltségünket is. (Péld 16:18) 
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 Kérjük Istent, hogy bocsásson meg azért, ha más dolgoktól féltünk, nem pedig 
Őt féltük. (Jel 14:7).  

 Kérjük Istent, hogy segítsen az Ő dicsőségére élni életünk minden területén. 
(1Kor 10:31) 

 Kérjük Istent, hogy segítsen megünnepelni az Ő szombatját, a teremtés 
emlékünnepét. (Jel 14:7) 

 Kérjük Istent, hogy lássuk meg igazán Jézus szeretetét, amit megváltott 
követői iránt tanúsít. (Jel 14:1) 

 

Imádkozzunk azért, hogy kijöjjünk Babilonból, és visszatérjünk a 
Bibliához! – Második szerelmes levél  
 

 Köszönjük meg Istennek, hogy annyira szeret bennünket, hogy kihív a lelki 
zűrzavarból. (Jel 14:8) 

 Köszönjük meg Istennek a második szerelmes levelét, ami az igazság 
Igéjéhez vezet bennünket (Jel 17:17).  

 Köszönjük meg Istennek, hogy nekünk adta Igéjét, hogy hozzá vezethessünk 
másokat (Ef 5:26).  

 Kérjük Istent, hogy bocsásson meg nekünk, amiért eddig figyelmen kívül 
hagytuk a második angyal üzenetét. (Jel 14:8) 

 Kérjük Istent, hogy bocsásson meg nekünk, amiért figyelmen kívül hagytuk az 
Igében található sok-sok szerelmes levelét. (Mt 13:15) 

 Kérjük Istent, bocsásson meg lazaságunkért, hogy nem kerestük Őt teljes 
szívvel. (Jer 29:13) 

 Kérjük Istent, bocsásson meg nekünk, hogy nem töltöttünk vele időt minden 
nap. (Ézs 50:4) 

 Kérjük Istent, hogy segítsen őszinte örömet találni nap mint nap az Ő Igéjének 
tanulmányozásában. (Jer 15:16) 

 Kérjük Istent, segítsen minden döntésünket az Ő Igéje alapján meghozni. (Ézs 
8:20) 

 Kérjük Istent, segítsen alárendelnünk az énünket, és maradéktalanul követni 
a Biblia igazságait. (Jak 1:22) 

 Kérjük Istent, adjon erőt elfordulni minden hamis tanítástól. (2Tim 4:3) 
 
 
Imádkozzunk hűségért és az Isten iránti engedelmességért! – 
Harmadik szerelmes levél 
 

 Köszönjük meg Istennek a szeretet és kegyelem felhívását, amit a harmadik 
üzenetben közöl velünk. (Jel 14:9-12) 

  Köszönjük meg Istennek, hogy Közbenjárónk és Bíránk a mi oldalunkon áll, 
és harcol értünk. (Ézs 33:22) 

 Köszönjük meg Istennek a hetedik napi szombatot, az imádat szent napját. 
(2Móz 31:16) 

 Kérjük Istent, hogy segítsen megünnepelni a hetedik napi szombatot, még 
halálunk árán is. (Mt 5:10) 
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 Kérjük Istent, hogy segítsen erősen kitartani és csak Őt imádni. (Jel 14:9-12) 

 Kérjük Istent, hogy szeretetével óvjon meg a közelgő haragtól. (Jel 14:10) 

 Kérjük Istent, hogy helyezze ránk pecsétjét, nehogy sátán bélyege kerüljön 
ránk. (Jel 7:2-3) 

 Kérjük Istent, hogy adjon nekünk nyugalmat, miközben a gonoszok feszültek 
körülöttünk. (Jel 14:11) 

 Kérjük Istent, hogy adja nekünk a szentek hitét és békességes tűrését. (Jel 
14:12) 

 Kérjük Istent, hogy segítsen felismerni az igazságot, hogy ne legyünk lelki 
értelemben csalás áldozatai. (Mk 13:22) 

 Kérjük Istent, hogy készítsen fel bennünket a késői esőre és Jézus közeli 
visszajövetelére. (Jóel 2:28) 

 Kérjük Istent, hogy segítsen kutatni a Dániel és Jelenések könyvét, 
felkészülésként az utolsó napokra. (Jel 1:1-3) 

 Kérjük Istent, segítsen valóban megérteni e három üzenet jelentőségét. (Jel 
14) 

 Kérjük Istent, adjon bátorságot másokkal is megosztani ezt a három szerelmes 
levelet! (1Pt 3:15)  

 
 
Segédanyag 2 a közös imádsághoz 

 

A Biblia imáról szóló ígéretei 

[Bibliai ígéretek és igei gondolatok gyűjteménye a Prófétaság lelkéből] 

„Ragadják meg ígéreteit, mint az élet fájának leveleit: »Aki hozzám jő, semmiképpen 
ki nem vetem« (Jn 6:37). Amikor hozzá fordulsz, hidd el, hogy Ő elfogad, mert 
megígérte. Míg ezt teszed, nem pusztulhatsz el - soha” (Ellen White: A nagy orvos 
lábnyomán. Budapest, Advent Kiadó, 2001, 39. oldal). 

„Mivelhogy az ő isteni ereje mindennel megajándékozott minket, ami az életre és 
kegyességre való, Annak megismerése által, aki minket a saját dicsőségével és 
hatalmával elhívott; amelyek által igen nagy és becses ígéretekkel ajándékozott meg 
bennünket; hogy azok által isteni természet részeseivé legyetek, kikerülvén a 
romlottságot, amely a kívánságban van e világon” (2Pt 1:3-4). 

„Mindazok, akik Istennek szentelik lelküket és testüket, állandóan megkapják majd a 
Lélek újabb és újabb testi és lelki ajándékát. Kimeríthetetlen mennyei készletek állnak 
a rendelkezésükre. Krisztus nekik adja saját Lelke leheletét és életét az ő életéből. A 
Szentlélek legnagyobb energiáit fejti ki és így munkálkodik az emberek szívében és 
elméjében. … Krisztussal való együttmunkálkodásuk útján részesülnek Krisztus 
teljességében. Emberi gyengeségükben is képesek megcselekedni a Mindenható 
tetteit” (Ellen White: Jézus élete. Budapest, 2010, Advent Kiadó, 734. oldal). 

„De megalázza magát népem, amelyet az én nevemről neveznek, ha imádkoznak, 
keresik az én orcámat, és megtérnek gonosz utaikról, én is meghallgatom a mennyből, 
megbocsátom vétküket, és meggyógyítom országukat” (2Krón 7:14, ÚRK). 
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„Amíg az egyház megelégszik a kis dolgokkal, addig nem fogja megkapni Isten 
hatalmas ajándékait” (Home Missionary, 1893, november 1). 

„Kérjetek esőt az Úrtól a tavaszi eső idején! Az Úr alkot viharfelhőket, ő ad záporesőt 
és mezei növényeket mindenkinek” (Zak 10:1 ÚRK). 

„A Szentlélek leereszkedését úgy várja az egyház, mintha az a jövőben történne meg; 
de az egyház kiváltsága, hogy most megkapja azt. Keressétek, imádkozzatok érte, 
higgyetek benne. Szükségünk van rá, és a Menny arra vár, hogy megadhassa nekünk” 
(Ellen White: Review and Herald, 1895. március 19). 

„Ha azért ti gonosz létetekre tudtok a ti fiaitoknak jó ajándékokat adni, mennyivel 
inkább ád a ti mennyei Atyátok Szent Lelket azoknak, akik tőle kérik” (Lk 11:13). 

„Küzdünk Istennel imádságban? Megkapjuk vajon a Szentlélek keresztségét? Ez az, 
amire szükségünk van most, és meg kell kapnunk. … Ha alázatosan járunk Istennel, 
Ő nem fog elhagyni bennünket” (Ellen White: Prayer, 87. oldal) 

„Ismét, mondom néktek, hogy ha ketten közületek EGY AKARATON lesznek a földön 
minden dolog felől, a mit csak kérnek, MEGADJA NÉKIK az én mennyei Atyám. Mert 
ahol ketten vagy hárman egybegyűlnek az én nevemben, ott vagyok közöttük” (Mt 
18:19-20). 

„A legnagyobb ajándék, mit Isten adhat embernek, az a buzgó imádság lelkülete. A 
Menny tárva nyitva áll az imádságos szívű ember előtt. … Krisztus követei hatalmas 
erőt kapnak miután buzgó könyörgéssel Isten elé állnak” (Ellen White: Prayer, 83. 
oldal). 

„Az iránta való bizalmunk pedig azt jelenti, hogy ha valamit az ő akarata szerint kérünk, 
meghallgat minket” (1Jn 5:14). 

„Mindaz, amit Krisztus kapott Istentől, a mienk is lehet. Tehát kérj, és akkor kapsz. 
Jákób állhatatos hitével, Illés rendíthetetlen kitartásával igényeld mindazt, amit Isten 
megígért!” (Ellen White: Krisztus példázatai, Budapest, 1983, Advent Kiadó, 99. oldal). 

„És a mit könyörgéstekben kértek, mindazt meg is kapjátok, ha hisztek” (Mt 21:22). 

„Az ima és a hit megvalósítja azt, amire a földön semmilyen hatalom nem képes” (Ellen 
White: A nagy orvos lábnyomán. Budapest, 2001, Advent Kiadó, 368. oldal). 

„Hanem vesztek erőt, minekutána a Szent Lélek eljő reátok: és lesztek nékem tanúim 
… a földnek mind végső határáig” (ApCsel 1:8). 

„Ha erőre vágysz, a tiéd lehet; csak kérned kell. Higgy Istenben, fogd szaván, 
cselekedj hit által, és megkapod az áldást” (Ellen White: Prayer, 84. oldal). 

„Akiben ti is együtt épültök az Isten hajlékává a Lélek által” (Ef 2:22 ÚRK). 

„Nincs határa annak, mennyire lehet hasznos az az ember, aki félreteszi az ént, és 
teret enged a Szentlélek munkájának a szívében, és teljesen Istennek szenteli életét. 
(Southern Watchman, 1905. augusztus 1.) 
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„Ezt mondja a magasztos, a felséges, aki örök hajlékában lakik, szent az ő neve: 
Magasságban és szentségben lakom, de a megtörttel és alázatos lelkűvel is. 
Felüdítem az alázatosak lelkét, felüdítem a megtörtek szívét” (Ézs 57:15). 

„Ő semmit sem tart vissza a szükségét átérző lélektől. Az ilyen embernek szabad 
bejárása van Hozzá, akiben a teljesség lakozik” (Ellen White: Jézus élete. Budapest, 
1989, Advent Kiadó, 246. oldal). 

„Isten előtt a töredelmes lélek a kedves áldozat. A töredelmes és megtört szívet nem 
veted meg, Istenem!” (Zsolt 51:18). 

„Krisztus egyháza vagy a keresztény hívő ember legnagyobb győzelmeit nem 
képességei, műveltsége, gazdagsága vagy az emberek kegye által aratta. Ilyen 
győzelmek csak az ima titkos helyein, Isten fogadótermeiben arathatók, amikor a 
komoly, tusakodó hit belekapaszkodik az erő mindenható karjaiba” (Ellen White: 
Pátriárkák és próféták. Budapest, 1993, Advent Kiadó, 162. oldal). 

„Mostanáig semmit sem kértetek az Atyától az én nevemben: kérjetek és megkapjátok, 
hogy a ti örömetek teljes legyen” (Jn 16:24). 

„Isten tervét képezi az is, hogy a hittel elmondott imánkra válaszként megadja azt, amit 
kérés nélkül nem árasztott volna reánk” (Ellen White: A nagy küzdelem. Budapest, 
1985, Advent Kiadó, 467. oldal). 

„Ha én bennem maradtok, és az én beszédeim bennetek maradnak, kérjetek, a mit 
csak akartok, és meglesz az néktek” (Jn 15:7). 

„Ha vágyunk tudni és cselekedni Isten akaratát, akkor az Ő összes ígérete a miénk 
lesz” (Ellen White: From Heaven With Love, 166. oldal). 

„Jézus pedig rájuk tekintvén, monda: Az embereknél lehetetlen, de nem az Istennél; 
mert az Istennél MINDEN lehetséges” (Mk 10:27). 

„Természeti lehetetlenségek nem akadályozhatják a Megváltó munkáját” (Ellen White: 
Jézus élete. Budapest, 1989, Advent Kiadó, 535. oldal). 

„Valljátok meg bűneiteket egymásnak és imádkozzatok egymásért, hogy 
meggyógyuljatok: mert igen hasznos az igaznak buzgóságos könyörgése” (Jak 5:16). 

„Ha egy alázatos szívű szent segítségül hívja a Mennyet, az sátán számára 
fenyegetőbb minden kormányrendeletnél vagy királyi utasításnál” (Ellen White: In 
Heavenly Places, 82. oldal). 

„Boldogok, a kik nem látnak és HISZNEK” (Jn 20:29). 

„Attól nem kell félnünk, hogy az Úr figyelmen kívül hagyja népe imáját. Az a veszély 
azonban fennáll, hogy a kísértésekben és próbákban elcsüggedve felhagyunk az 
imádkozással” (Ellen White: Krisztus példázatai. Budapest, 1983, Advent Kiadó, 175. 
oldal). 

„Mert az Úr szemei forognak az egész földön, hogy hatalmát megmutassa azokhoz, 
akik ő hozzá teljes szívvel ragaszkodnak” (2Krón 16:9). 
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„Trónja becsülete múlik szava beváltásán” (Ellen White: Krisztus példázatai, Budapest, 
1983, Advent Kiadó, 98. oldal). 

„Aki pedig mindent megtehet sokkal bőségesebben, mint ahogy mi kérjük vagy 
gondoljuk, a bennünk munkálkodó erő szerint” (Ef 3:20 ÚRK). 

„Az Úr minden várakozásukat gazdagon beteljesíti azoknak, akik bíznak Őbenne” 
(Ellen White: Az én életem ma, 55. oldal). 

„Ó, Uram, Uram! Te alkottad az eget és a földet nagy hatalommal és kinyújtott karral. 
Neked semmi sem lehetetlen” (Jer 32:19 ÚRK). 

„Nem a képességeid tesznek eredményessé - ha meg is növeled őket -, hanem az, 
amit az Úr tesz érted. Sokkal kevésbé bízzunk abban, amit az ember tud tenni, és 
sokkal inkább abban, amit Isten tehet minden hívő lélekért! Az Úr szeretné, ha hittel 
hozzá fordulnál. Szeretné, ha nagyszerű dolgokat várnál tőle” (Ellen White: Krisztus 
példázatai, Budapest, 1983, Advent Kiadó, 96-97. oldal). 

„Kérjetek és adatik néktek; keressetek és találtok; zörgessetek és megnyittatik néktek” 
(Mt 7:7). 

„Őszintén, sóvárgással lelkedben könyörögj Istenhez. Addig küzdj a mennyei erőkkel, 
amíg tiéd nem lesz a győzelem. Helyezd teljes lényedet, lelkedet, testedet az Úr 
kezébe. Határozd el, hogy szerető, odaszentelt követője leszel, akit az Ő akarata 
késztet, az Ő elméje irányít, és az Ő Lelkével vagy telve” (Ellen White: Prayer, 75. 
oldal). 

„És mi vagyunk néki bizonyságai ezen beszédek felől, és a Szent Lélek is, kit Isten 
adott azoknak, a kik néki engednek” (ApCsel 5:32). 

„Az ember mit sem érhet el Isten nélkül, ugyanakkor Isten úgy alakította ki a terveit, 
hogy azok alapján az emberi nem helyreállítási munkája ne legyen elvégezhető az 
emberi és az isteni eszközök együttműködése nélkül. Noha az ember része 
mérhetetlenül kicsi, Isten tervében éppen erre a kis részre van szükség a munka 
sikeréhez” (Ellen White: Isten csodálatos kegyelme, 319. oldal). 

„Aki az ő tulajdon Fiának nem kedvezett, hanem őt mindnyájunkért odaadta, mimódon 
ne ajándékozna vele együtt mindent minékünk?” (Róm 8:32). 

„Krisztusra kell tekintenünk; ellen kell állnunk a bűnnek, ahogyan ő is ellenállt; 
imádkoznunk kell, ahogyan ő imádkozott; szenvednünk kell, ahogyan ő szenvedett; 
győznünk kell, ahogyan ő győzött” (Ellen White: That I May Know Him, 34. oldal). 

„Nem ember az Isten, hogy hazudnék, nem embernek fia, hogy bármit megbánna. 
Mond-e olyat, amit meg ne tenne, ígér-e olyat, amit nem teljesít?” (4Móz 23:19 ÚRK). 

„Csak higgy, dicsérd Istent, és menj előre. Már majdnem otthon vagyunk. … Helyezd 
összes terhedet Isten ígéreteire. Hidd, hogy kiváltságod a hit” (Ellen White: 31. levél, 
1887. január 1). 

„De hála az Istennek, aki a diadalmat adja nékünk a mi Urunk Jézus Krisztus által” 
(1Kor 15:57).  


